

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут 2 местных жителя, обвиняемые в нарушении неприкосновенности жилища**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24- и 19-летнего жителей города Новокузнецка, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, против проживающего в нем лица). По версии следствия, между обвиняемыми и их знакомым произошла ссора, в ходе которой, мужчина выразился в их адрес нецензурной бранью, а затем ушел. Молодые люди посчитали, что конфликт не исчерпан и пошли домой к обидчику. Однако сожительница мужчины пояснила обвиняемым, что дома кроме нее никого нет. Решив, что женщина, таким образом, пытается защитить сожителя, сначала стали разбивать окна в доме, а затем против воли хозяйки вошли внутрь. Не найдя в доме знакомого, они покинули место преступления. В ходе расследования данного уголовного дела выделены материалы по факту повреждения имущества. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837952>